

爱心仁术
惠泽乡亲

衢州劳模医疗服务队赴山区义诊



本报讯 毛朝阳摄影报道 平 镇。一到池淮镇，这批医疗专家顾不上喝口水，就直接投入到义诊活动中。

短短一个上午，劳模志愿者医疗服务队就接待了60多名患者。一位70多岁的大伯长年风湿病缠身，听说城里的医疗专家来到山区，他在家人的陪同下，来到镇卫生院。

衢州市中医院主任中医师金瑛和他的团队通过一番针灸、推拿和拔罐诊治，半个小时后，老人家手脚开始麻利起来。他高兴地说，“在家门口就能得到专家的治疗，真没有想到！”

此外，全国五一劳动奖章获得者、衢州学院教授诸葛毅还为山区老百姓上了一堂通俗易懂的《健康知识》讲座。

衢州市总工会党组书记、常务副主席，市劳模协会会长应雄称赞说，劳模专家医疗服务队深入山区为群众义诊，一方面了解到最基层老百姓的医疗状况和医疗需求，另一方面又能发挥自己的长处，做公益事业，这样的活动接地气。

点赞·娘家人

像春蚕一样默默奉献

张荣良，与蚕桑作伴30年的工会主席

■记者羊荣江 通讯员杜娅玲

日前，记者走进浙江东阳方圆集团土特产果菜公司，公司工会主席张荣良和同事们正紧张忙碌着，当天，他们准备将一批蚕宝宝赠送一些学校去。

张荣良今年54岁，东阳横店人，1984年7月，从浙江供销学校蚕茧检验与加工专业毕业后，被分配到原东阳县供销社土特产果菜公司工作，至今已有32个年头。

30多年来，张荣良一直从事蚕茧生产、收购、加工、销售及经营管理工作。

种桑养蚕是东阳农民的传统行业，蚕茧生产曾经为东阳市经济发展做出重大贡献。

上世纪80年代，张荣良刚参加工作时，就积极参与和扶持该市的蚕桑生产，采购优质桑苗，供给给蚕农。建立成片的优质桑园基地后，聘请了蚕桑辅导员指导蚕农养蚕。

蚕桑种养涉及千家万户的生产，下基层入农户，用自己的专业

知识辅导农民种桑养蚕已成为张荣良多年来的习惯。作为公司工会主席，开展技能培训是他的本分。在每年种桑养蚕技术培训班上，张荣良按产区分片开培训课，不收一分培训费。

1997年，蚕丝行情不容乐观，原主产区的横店、湖溪、李宅等地桑园有减无增。张荣良就把目光关注到了东江、八达山区发展蚕桑生产，帮助山区农民脱贫致富。

30多年来，张荣良倾心辅导蚕农提高养蚕技术，实现增产增收，足迹遍布该市各产茧区的每个村庄、农户。因为工作忙碌，张荣良从没请过一天年休假，周末时间还经常加班加点，勤勤恳恳，任劳任怨。

去年4月，张荣良被检查出患了白血病，9次住进医院，但他心里牵挂的还是他的那些蚕宝宝。

今年5月，原本打算病退的张荣良仍在岗位上默默奉献着。他说：“这段时间我还不能休息，我要把这些蚕宝宝送到学校去，还要指导学生怎样养蚕，这样我才能安心下来。”

护航G20
救护我先行

日前，杭州市上城区总工会等联合举办“护航G20·救护我先行”应急救护技能竞赛。该区23支代表队的69名选手参赛。竞赛紧紧围绕服务G20这一圆心，提升广大医护人员和职工志愿者的现场应急救护能力，用实际行动为G20峰会保驾护航。

通讯员高海伟 记者周金友 摄

中外合资蓝城房产建设管理有限公司
分立公告

经本公司董事会于2016年5月12日一致决议通过：本公司进行存续分立，现公司继续存在，另立新设一家公司。分立后存续公司的名称不变，分立后新设公司的名称为杭州蓝城致信建设管理有限公司。分立后两家公司的注册资本之和为分立前公司的注册资本额。公司审批机关杭州市西湖区商务局于2016年5月31日已作出了同意本公司分立的初步批复。

根据《公司法》第一百七十七条的规定，本公司分立前的债务由分立后的两家公司承担连带清偿责任，本公司就债务清偿与债权人另行达成约定的除外。本公司债权人可自2016年6月9日（第一次发布公告之日起）起四十五日内要求公司对该债务承继方案进行修改，或者要求清偿债务或提供相应的担保。

本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的，公司分立将按照法定程序实施。

特此公告。

联系人:李女士

联系方式:0571-87958657

蓝城房产建设管理有限公司

二〇一六年六月九日

●《锻造工匠精神》系列报道

“天剑传奇”讲述不竭匠心

——记全国“工人先锋号”龙泉古越剑铺锻制组

■见习记者张泽媛
通讯员吴向东 周瑛

有道是“十年磨一剑”。铸剑，需要不竭的匠心。在中国宝剑之乡龙泉，有这么一位剑匠，这么一个团队，潜心传承技艺，突出技术攻关和科技创新，演绎了一出令人惊叹的“天剑传奇”。这个团队就是被中华全国总工会授予“全国工人先锋号”的龙泉古越剑铺锻制组，团队的领头人是有着20多年铸剑经验的郑国荣。

绝技，铸就中国第一把陨铁剑

“石头”铸剑，听起来像个传奇。2004年，受北京天文馆的委托，古越剑铺接下了用陨铁铸剑任务。

在没有任何经验可供借鉴的情况下打造一把陨铁剑，谈何容

易。接下任务后，郑国荣赴北京国家地质博物馆参观考察，拜访地质专家、陨石专家、古兵器专家，光前期的资料收集和准备工作，就花了一个多月的时间。从北京带回60余公斤陨石回到龙泉后，老师傅们都都说，就凭这些石头，还想打出剑来，有些异想天开了。

但郑国荣不这么想，陨石的成分主要就是铁，既然是铁就能铸成一把宝剑。然而真正付诸实施，难度不是一般的大：陨铁与普通铁不同，不但熔点高，而且难黏合，陨铁锻打的火候、熔点非常难掌握。为摸索出合适的熔点、黏合度，郑国荣做了不下上百次试验。失败，重来；再失败，再来；一天一天，一锤一锤，他渐渐摸出了门道。

半年多后，陨铁剑经千锤百

炼终于问世。陨铁剑起名“追风”，剑长44厘米，剑宽4.2厘米，剑身上有天然陨铁花纹，虽然“追风”净重不到1公斤，却用了20余公斤的陨铁打造而成，配上紫檀木剑鞘，高贵典雅。

“追风”填补了我国用陨石铸剑的空白，郑国荣成为我国掌握该项独门绝技的第一人。

创新，推动刀剑产业转型升级

1982年，郑国荣高中毕业招工进入国营龙泉宝剑厂，专门学习龙泉宝剑锻造技艺，并成为厂里的技术骨干，被提拔为厂长助理。企业改制后，1991年创办古越剑铺，他主动与科研机构合作，带领整个团队致力于技术攻关、技术创新，推动刀剑产业发展壮大。

一直以来，龙泉刀剑的剑坯

靠人工小锤锻打，既费时费力，而且效益低下，一个熟练工一天也只能锻打20支剑坯，严重制约着刀剑行业的产业化、规模化发展。1997年，郑国荣在长期积累经验的基础上，探索空气锤和浇铸、滚压等多种工艺，最终使机械锻打剑坯一次成型。如今，一个熟练工一天能够锻打300支剑坯，功效一下提高了15倍。这项技术在业内推广后，产生了巨大的经济效益，推动了龙泉刀剑行业的转型升级。

传承，弘扬龙泉宝剑文化

2600多年的铸剑史，孕育了博大精深的龙泉宝剑文化。古越剑铺以强烈的责任感和使命感，为发扬光大龙泉宝剑文化而努力。

锻制组每一名员工秉承工

匠精神，每一件刀剑作品从选材到制作都很有讲究，充分体现龙泉宝剑的传统性与艺术性及内外、形与神、雅与俗的完美结合，彰显龙泉宝剑特有的文化魅力。

为了让龙泉宝剑锻制技艺这一国家级非物质文化遗产后继有人，郑国荣在被特聘为龙泉青瓷宝剑技师学院兼职讲师后，毫无保留地传授技艺，为培养更多有知识、有文化的新时代龙泉刀剑人才而不懈努力。他尤其注重发现、培养尖子学生，吸纳优秀毕业生到剑铺学习技艺，为新生代的实践、发展提供平台和机会。

近年来，古越剑铺重视与国际刀剑界的交流与合作，派出多人次赴日本、韩国等国考察交流，传播中华宝剑文化，也使国际先进技术不断融入龙泉刀剑。

观点·新语境

“工会派出庭”
维权更给力

■张友江

据报道，湖北大冶市劳动人事争议仲裁委员会总工会派出庭于月底首次开庭，依法审理了该市职工乐某和其单位关于劳资纠纷争议的案件。经总工会派出庭的调解、仲裁，用工单位代理人与乐某进行协商，达成和解（6月6日《黄石日报》）。

近年来，“劳动侵权”屡见不鲜，劳动者在遭遇“劳动侵权”后，大多选择忍气吞声。据调查，仅有25%的劳动者通过一定方式和途径维权。劳动者选择忍气吞声的原因，是害怕“捡了芝麻丢了西瓜”。在就业困难的局面下，如果这样努力维权，那番丢了饭碗，岂不是弄巧成拙，得不偿失。

“劳动侵权”易发多发、劳动者维权困难，其根源在于劳动者与用人单位之间的不平等关系。

从某种意义上说，“工会派出庭”维权更给力，能有效提高劳动争议处理效率，拓宽劳动者维权的渠道，进一步促进劳动关系和谐。相信只要工会派出庭主动作为，劳动执法部门把执法利剑高高举起，切实做到有法必依、执法必严、违法必究，让侵害劳动者合法权益的用人单位付出沉重代价，形成强大震慑力，就可以遏制那些“振门”用人单位老打劳动者主意的做法，那些“算计”劳动者的伎俩就不可能得逞，劳动者合法权益就能够得到很好维护。

千岛湖畔，一场美丽的邂逅



近日，淳安县总会在美丽的千岛湖珍珠广场上，为100多名来自30多家单位的青年职工（其中不少是引进人才），送上了一场“美丽的邂逅”，让青年朋友们欢聚一起，敞开心扉，展示自我，互动接触，收获友谊和爱情。

通讯员周丽君 李虹 记者周金友 摄影报道

突出工会特色 彰显工会作为

温州市总工会召开“两学一做”专题党课

本报讯 通讯员曾子龙 记者吴晓静报道 近日，温州市总工会召开“两学一做”专题党课暨学习教育部署会。市总党组书记、常务副主席，市劳模协会会长程龙凤讲专题党课，会议还部署了下一阶段“两学一做”学习教育工作的具体任务。

程龙凤在党课指出，开展“两学一做”，一要提高思想认识，切实增强学习教育活动的责任感、使命感。他指出，开展“两学一做”学习教育，是新形势下党的一项基础性工作，是加强党的组织建设的有力抓手，是推进全面从严治党的重要部署。

程龙凤在党课指出，开展“两学一做”，一要提高思想认识，切实增强学习教育活动的责任感、使命感。他指出，开展“两学一做”学习教育，是新形势下党的一项基础性工作，是加强党的组织建设的有力抓手，是推进全面从严治党的重要部署。

推动全面从严治党需要，是全方位推动管党治党工作向基层延伸的需要，也是新常态下推动温州工运事业发展的需要。二要突出工作重点，着力在“学”与“做”上下功夫。抓实抓好“学”这个基础，牢牢把握“做”这个关键，围绕带领职工跟党走这个政治使命，彰显“娘家人”情怀这个工会本色，结合省总市总考核目标这个工作重点，突出工会特色。

会议部署了下一阶段“两学一做”学习教育工作的具体任务，主要集中在党课宣讲、红色细胞工程、立身岗位当先锋、领导带头作表率、专题民主生活会和党性体验、民主评议等10项活动。

党员。要坚定理想信念和政治信仰，严守政治纪律和政治规矩，锤炼高尚人格和道德情操，强化担当意识和奉献精神。四要加强组织领导，通过抓落实、抓引领、抓宣传、抓统筹，确保“两学一做”学习教育取得实效。

会议部署了下一阶段“两学一做”学习教育工作的具体任务，主要集中在党课宣讲、红色细胞工程、立身岗位当先锋、领导带头作表率、专题民主生活会和党性体验、民主评议等10项活动。

春送文化、夏送安康、秋送技能、冬送温暖

慈溪工会唱响服务职工“四季歌”

本报讯 通讯员陈迪 记者王海霞报道 日前，慈溪市职工艺术团赴周巷、新浦、掌起等乡镇开展慰问演出活动，文化下乡高潮不断。近年来，慈溪工会唱响“春送文化、夏送安康、秋送技能、冬送温暖”服务“四季歌”，团结引导广大职工激情投身“建功十三五”的生动实践。

文化是一种精神财富。慈溪工会广泛开展社会主义核心价值观教育和“中国梦·劳动美”主题教育活动，依托娘家人讲师团、职工艺术团、职工读书俱乐部等平台，主动进企业，实行点单式宣传，面

向广大职工讲解形势政策，组织职工学习党委政府系列方针政策，引导广大职工把思想和行动自觉统一到市委决策和部署上来，增强责任意识，提振“二次创业”激情斗志。今年以来，市总工会已进基层开展巡回宣讲和慰问演出10多场，组织市、镇、企三级职工读书活动20余次，普及职工4000余人。

慰问职工2万余人，开展“名医直通车”“三送”健康服务活动4场，组织市职工健康知识讲师团赴基层开展讲座和义诊服务10场，开展企业职工急救员培训53场。同时，深入开展“查隐患、促安全、保平安”专项行动，4305家企业参与，共查出隐患5296起，整改5048起。

秋季，慈溪市总工会集中时间和精力深入开展多层次、多类型、多渠道的群众性岗位练兵和技术比武活动，进一步完善职工“技能培训、技能竞赛、技能晋级”一体化工作机制，并积极帮助企业建立培训基地，努力为职工创造更多的学习培训机会。在全市第九届职工技能运动会上，436个单位、3万名职工参加30个比武项目，共产生31名市技能能手和226名获奖选手。其中，142名职工同时获得市人社局颁发的技能等级证书，58名职工获得特殊技能证书。

“爱心助梦·情暖职工”主题送温暖行动，将党委、政府的关怀和温暖及时送到了困难职工的心坎。除了两节送温暖，近年来，市总工会还进一步加强职工互助济工作，指导586家企业建立职工互助帮困基金，去年共为286名患病职工成功申请医疗补助金67.28万元。

周到、细致的服务，有效激发了慈溪市广大职工投身“大众创业、万众创新”的建功立业劳动竞赛。在“大众创业、万众创新”的建功立业劳动竞赛中，慈溪市获省“五水共治”合理化建议优秀金点子奖2个、宁波市十佳金点子奖1个。市重点工程立功竞赛活动成效喜人，城区潮塘江排涝工程指挥部被评为省重点工程立功竞赛先进集体，建功立业劳动竞赛组委会被评为宁波市重点工程立功竞赛模范集体。

中外合资蓝城房产建设管理有限公司
分立公告

经本公司董事会于2016年5月12日一致决议通过：本公司进行存续分立，现公司继续存在，另立新设一家公司。分立后存续公司的名称不变，分立后新设公司的名称为杭州蓝城致信建设管理有限公司。分立后两家公司的注册资本之和为分立前公司的注册资本额。公司审批机关杭州市西湖区商务局于2016年5月31日已作出了同意本公司分立的初步批复。

根据《公司法》第一百七十七条的规定，本公司分立前的债务由分立后的两家公司承担连带清偿责任，本公司就债务清偿与债权人另行达成约定的除外。本公司债权人可自2016年6月9日（第一次发布公告之日起）起四十五日内要求公司对该债务承继方案进行修改，或者要求清偿债务或提供相应的担保。

本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的，公司分立将按照法定程序实施。

特此公告。

联系人:李女士

联系方式:0571-87958657

蓝城房产建设管理有限公司

二〇一六年六月九日

杭州日昌电气有限公司减资公告
经本公司股东会决定：本公司认缴注册资本从500万元减至200万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州日昌电气有限公司

杭州华东城西家具有限公司减资公告
经本公司股东会（出资人）决定：本公司认缴注册资本从500万元减至5万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州华东城西家具有限公司

浙江省国际美术交流协会不慎遗失
浙江省民政厅核发的社会团体法人登记证书副本，证号：浙社证字第22289号，声明作废。

富阳市天铭工业设计有限公司不慎遗失发票专用章一枚，声明作废。

债权转让及催收通知
杭州禾众珂茵针纺有限公司：